7
15/6/3/3
+7/8 24

+5504
6
+316/2/4

4796

35|12 7
+40091

Hier musst du beim
Ubertrag aufpassen.
9
?
+/8 531

0
874

_'5]0/8

18874

i
]

+3603

4
4786

50



(® Schreibe richtig untereinander und rechne.

3397 + 4209

3436 + 749

B
3307 +492 + 1028

Der Ubers’chlag

kann dir helfen!

2356

4 381

4577

l ?Addlere Immer zwei Zahlen ergeben 10 000.
“Féirbe in der gleichen Farbe.

7 644
5619

91



3588 5489 6735 34186
-180 -3688 -4581 -2377

(2) Schreibe richtig untereinander und rechne.

3454 — 1341

——

8307 — 626

52

9467 — 235

————

7294 - 4178

T T e ety

7536—-4316

5007 - 3625




(4) Subtrahiere:

Immer zwei Zahlen ergeben 11 111.

Farbe.
24396 57 354
39 394 78352

©

28283

13285

53




(D Wiederhole das Einmaleins.

3 4 7 9 : i

4672 -8 5[3 47 -8 8029719

(3 Drei Aufgaben sind falsch.
Streiche durch und rechne richtig.

62

54



(4 Wiederhole das Einmaleins.

3 4

8

.9

15]9/7]-[7

-

U: 700-2=1400

71
1

o]

%30

Mach zuerst einen
Uberschlag. So
erhdlist du das
ungefdhre Ergebnis.

99



Kleines Einmaleins (2)

1) Teilen

12:3=4 | |16:4= | j20:5=
18:3=4R1 | |17:4=_ | |22:5=_
14:3=

42:6=
(45:6=_
46:6=_
47:6=_

2 /Kleine Knobelei

Meine Zahl gehdrt zum 4er- Meine Zahl liegt zwiscnen

und zum 9er-Einmaleins. 50 und 60. Sie lasst sich

durch 7 und durch 8 teilen.
Wie heifit die Zahl?

Sie liegt zwischen 30 und 40. 4
Wie heifit die Zahl?

Meine Zahl gehért nur zur
Fer-Reihe. Sie ist grofer als

Meine Zahl gehdrt zum 4er- 40 und Kleiner als 50.

und zum 3er-Einmaleins. _
Sie liegt zwischen 20 und 30. ~ Wie heift die Zahl?

Wie heif}t die Zahl?




..........

Genau schauen (1)

(D Wie viele Verkehrsmittel erkennst du?

T

Fdrbe den Bus, das Motorrad und den Hubschrauber.

I

T\

e s t,D/,ﬁ/( N

L P —

© © 0 o\

@) O °°°°Ocooo°
0 o 00 o00o0o

Original und Spiegelbild: Kreise rechts die 6 Fehler ein.




